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Vědecký boj české vědecké veřejnosti s ukamenováním HDV i jejího autora  -  od 26.12.2017 do 29.12.2017 

( součet vědeckých protiargumentů si sečtěte sami… je nulový )

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  
29.prosinec 2017 12:15:22 

Srozumitelný zpsob neexistuje. Především : vzdělanci, kteří by i takovému podání HDV rozumněli i tak jak je, to nečtou, protože nevzdělanci ( kteří nedokáží pochopit i kdyby jim to bylo na zlatém podnosu servírováno ) připravili a vyslali do éteru tuny bahna pomluv na autora. Dokonce i vzdělanci jsou ochotni číst "nějakého" Alexandera Járayho, nebo Time Cube od nějakého Dr. Otis Eugene Ray, i jakéhokoliv jiného šílence se sci-fi, ale HDV číst nebudou právě kvůli obrovskému poflusání autora. - - Nejde o nesrozumitelný jazyk, ale PŘEDEVŠIM o neochotu číst "HDV od mašíbla, lidového myslitele bez vzdělání"... to by se vzdělanci přeci totálně ztrapnili.

Odpovědět Reakce na Voser, 29.12 2017 10:53 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Voser   

29.prosinec 2017 10:53:56 

Proboha co nechápeš na tom, že ty svoje myšlenky musíš nějakým srozumitelným způsobem sepsat. Na tvoje výkřiky na netu nikdo jinak reagovat nebude, ani to nejde. Musíš to vysvětlit tak, aby ti ostatní rozuměli, když tomu ostatní nerozumí, tak v tom ani nemůžou hledat chyby.

Odpovědět Reakce na deddek, 29.12 2017 10:18 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

29.prosinec 2017 10:18:48 

Tvůj vztek a nenávist k Babišovi, ( i Zemanovi ), rozhodně neukojíš tím, že dáš ´ban´ mě "ve svém klubu AntiBabiš" ( kde jsem podával rozumné názory vůči stupidnám názorům jiných, které si toleroval a nebanoval ). Ani o milimetr ani o setinu milimetru, tím nezničíš ani mé názory ani toho Babiše. ( vinen není totiž On-Babiš, že kradl a opravdu kradl, ale vinen je V.Klaus, který tento systém "novodobého" kradení nastartoval a zavedl...; což si ty nepochopil, když tam jsem já mířil...a z nepochopení nenávidáš Babiše..., ten kradl přesně podle doktríny V.Klause !!! A statisíce takto podle Klause kradlo ). Nakonec ti, a pro tebe, zbude jen vlastní (zbytečný) vztek, který si sám vysrkáš až do dna (!)...tak jak sis ho pro sebe sama naordinoval. Bude ti hořko až poznáš, že si útočil špatným směrem. A to je přesně to, co potřebují gauneři tvé nenávistné zákeřné hajzl-duše : utopit sám sebe ve své nenávisti. 

Odpovědět Reakce na Guyver, 29.12 2017 5:37 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

29.prosinec 2017 7:50:03 

Alexander Járay (* 1943) je slovenský občan pôvodom z Košíc. Tvrdí, že vyvrátil teóriu relativity, odmieta matematiku reálnych čísel. Jeho základným filozofickým problémom je Aký rozdiel je medzi nulou a ničím. Nula je matematický artefakt a „nic“ je fyzikální artefakt, viz P.Kulhánek… Na Deň ústavy zvykol pred Ústavným súdom ničiť Ústavu Slovenskej republiky pálením alebo trhaním. Je predsedom Strany pravdy. Sám seba vymenoval za predsedu Akadémie Reálnych Vied Cassoviensis a udelil si titul Generalissimus Reálnych vied GRSc. Chce nahradiť abstraktnú od reality odtrhnutú matematiku a ňou opísanú relativistickú fyziku reálnou kvantovou matematikou a trojhmotovou fyzikou. Niekoľkokrát sa pokúšal kandidovať za prezidenta Slovenskej republiky, v rokoch 1998 a 1999 kandidoval na funkciu primátora Košíc. Je „rekordérom“ v trvaní hladovky: Na protest proti neprijatiu kandidáta Strany pravdy Jozefa Ďurku na post prezidenta, začal Alexander Járay hladovku za demokratické Slovensko, ktorá však trvala iba štyri hodiny. No vidíte… na světě jsou různé geniality. Jeden lidový myslitel je „geniální“ na 100% (Alexander Járay ), a ještě agresivní, a jiný jen na 50% ( Kulhánek : ten říká, že vesmír vznikl z Ničeho ) a jiný lidový myslitel je tvrdohlavým mašíblem a má skočit z okna, jak pokřikovala na něj několik let banda grázlů…za podpory profesora. 

Jen mimochodem : pan Alexander Járay má velké štěstí, že nenarazil na gaunera Petráska. Ten je (vy)školenej jak zničit život komukoliv kdo mu oponuje. Na to se vezme neporazitelná právní posloupnost : § 235 tr. ř. --> § 105 tr.ř. --> § 116 odst. 2 tr.ř. --> § 172 odst. 1 písm. e) tr. ř. --> § 72 odst.1 r. z. ….. ;a je to . 

Odpovědět Reakce na zly_kokos, 29.12 2017 3:49 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

29.prosinec 2017 7:12:13 

V roce 2005 natočil Brett Hanover krátký dokument o Rayovi a Time Cube. Film získal ocenění ano, film získal ocenění, né ten blb za Nejlepší dokument na filmovém festivalu v Memphisu a filmovém festivalu v Atlantě.
Když přivedu režiséra a kameramana Bretta Hanovera na Václavské nápěstí v pátek ve tři odpoledne a hodím do hustého davu lidí kamínek a pak si vyzvednu tu osobu, kterou kamínek trefil, tak tento težisér natočí výborný film i s touto náhodně vybranou osobou ( ale i s debilem z Bohnic ). Vždy to bude dobrý film ( ať je o A.Lincolnovi anebo o R.Hulánovi ).

Odpovědět Reakce na anonym, 29.12 2017 3:03 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Guyver Vyjda, pobij ostřím meče  ty, kteříž pojedli koblih! 

29.prosinec 2017 5:37:33 

Ovšem, pokud si člověk nevypěstuje doma v zavařovačce vlastní vesmír, je to pouhá teorie.

Odpovědět Reakce na Rozhodně ne Milan, 29.12 2017 1:55 | Vlákno  

…………………………………………………………………………………………………

zly_kokos   
29.prosinec 2017 3:49:07 

Alexander Járay (* 1943) je slovenský občan pôvodom z Košíc. Tvrdí, že vyvrátil teóriu relativity, odmieta matematiku reálnych čísel. Jeho základným filozofickým problémom je Aký rozdiel je medzi nulou a ničím. Na Deň ústavy zvykol pred Ústavným súdom ničiť Ústavu Slovenskej republiky pálením alebo trhaním. Je predsedom Strany pravdy.

Sám seba vymenoval za predsedu Akadémie Reálnych Vied Cassoviensis a udelil si titul Generalissimus Reálnych vied GRSc. Chce nahradiť abstraktnú od reality odtrhnutú matematiku a ňou opísanú relativistickú fyziku reálnou kvantovou matematikou a trojhmotovou fyzikou. Niekoľkokrát sa pokúšal kandidovať za prezidenta Slovenskej republiky, v rokoch 1998 a 1999 kandidoval na funkciu primátora Košíc.

Je „rekordérom“ v trvaní hladovky: Na protest proti neprijatiu kandidáta Strany pravdy Jozefa Ďurku na post prezidenta, začal Alexander Járay hladovku za demokratické Slovensko, ktorá však trvala iba štyri hodiny.

Odpovědět  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………

[image: image7.png]



anonym 
29.prosinec 2017 3:40:21 

Re: a tam já o vlnových funkcích také mluvím : 
Autor: ZEPHIR IP: 85.160.12.xxx Datum: 10.02.2008 14:11
Vlnová funkce není vlnová rovnice - jen ukazujete, že neznáte ani jedno, ani druhé. Ty pošuky si vyprošuji - mě neprověřoval soudní lékař s kladným výsledkem za to, že jsem lidem vyhrožoval, obtěžoval a posílal jim očíslované obálky (1, 2). Myslíte si, že jste v tomhle příběhu kladná postava?
reagovat

Re: Re: a tam já o vlnových funkcích také mluvím : 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 10.02.2008 16:02
Pane Petřík, kdo z nás dvou mluví jako fyzikální pošuk, posoudí čtenář a především posoudí kdo si nadávkami podobného typu začal ( já bych v invektivách nepokračoval, kdyby jste se býval omluvil za výroky minulé ; a mír jsem nabízel už několikrát – za nabídku jsem dostal opět flusanec, jsou na to důkazy )…; papíry na pošuka rozhodně mám ; a to co vydal soudní znalec, že trpím  a), b), c) je předmětem odvolání a bude ( doufám) i předmětem revize posudku…a ..a pokud si myslíte, že „vydírání omluvy“ od grázla dopisama 20,19,18 …01 je pošukství, či dokonce vyhrožování zabitím, pak je to pouze Vaše triviální pomýlenost a rozhodně také Vám to nepřísluší soudit ..a vím, že kdyby Vás, konkrétně Vás, dostal do drápů stejný pseudoznalec, že by jste od něho nevyšel s lepší známkou než já.
reagovat

Re: Re: Re: a tam já o vlnových funkcích také mluvím : 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 10.02.2008 16:04
a) bludem paranoidním – (citace) Východiskem této skupiny bludů je vztahovačnost, která se postupně rozvíjí do bludu vztahovačnosti. Nemocný připisuje věcem a situacím kolem sebe význam ve vztahu k vlastní osobě, vše se mu zdá podezřelé, za jeho zády se proti němu odehrávají akce. Zaprvé bludy nejsou to, co je realitou dokazatelnou a zadruhý podle tohoto kritéria by musel být poblouzněným každý druhý občan ; b) bludem inventorním – (citace) nemocný je přesvědčen, že je vynálezcem, objevil tajemství perpetuu mobile, lék proti rakovině, přístroj pro ovládání lidí apod. U mě nepřipadá v úvahu, já si to nemyslím, já pouze věřím, že HDV se může jednou zdařit. Ale vím, že taky nemusí. Věřit není blud. Pak by jste byl bloudem i vy a kdokoliv okolo. ; c) bludem persekučním – (citace) Při persekučním bludu nemocný vztahuje na sebe, co se kolem něho děje, a domnívá se, že je to proti němu zaměřeno. Cítí se událostmi ohrožen a pronásledován. Plánují se proti němu různé akce na jeho zničení. Ani zde netrpím žádným bludem – fakta jsou fakta a to, že mě po internetu pronásledovala banda grázlů ( poslední 2-3 roky...předtím celý život nikdy ) není fata morgana, je dokazatelné reálně, nikoliv jako blud v mé hlavě, a tak všechna nařčení v posudku… 
reagovat

Odpovědět  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………

[image: image8.png]



anonym 
29.prosinec 2017 3:34:15 

Víte proč by měl po Třesku vzniknout z čp vlnobalíček nějaký neměnný ? ( nazvaný později lidmi jako elektron ) ? …no proto, že to říkám, proto, pane Petřík…proto. Kdežto vy říkáte blablabla a když já se Vás mnohokrát zeptal proč by nemohl být éter „jistým křivým stavem čp“ tak co Vy mi na to odpovídáte ? Že se nemám právo ptát. apodobné blboviny jako výmluva. 

Odpovědět  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………

[image: image9.png]



anonym 
29.prosinec 2017 3:03:12 

V roce 2005 natočil Brett Hanover krátký dokument o Rayovi a Time Cube. Film získal ocenění za Nejlepší dokument na filmovém festivalu v Memphisu a filmovém festivalu v Atlantě. 

Odpovědět  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………

[image: image10.png]



Rozhodně ne Milan 
29.prosinec 2017 1:55:34 

Podle éterové teorie díky nelineárnímu charakteru kvantový pěny tvořící vakuum vykazujou rudimentární inteligenci všechny hmotný struktury ve vesmíru, v tzv. živé hmotě je jen mnohonásobně zesílená díky kondenzaci časové dimenze v komplexních systémech mnoha odvozených interakcí. Éterová pěna při protřepání vratně houstne podobně jako saponátová pěna a vykazuje přitom paměťový efekt. Díky tomu se elementární částice chovaj jako malý měňavky, sledující gradient maximální hustoty energie (gravitační a nábojové pole) a soustřeďujou k sobě další vlny energie jako malé gravitační čočky. Tvoří přitom kolonie (atomy, planety a hvězdy), jejichž velikost současně určuje jejich životní cyklus: sbíráním energie a hmoty z okolí kolonie stárnou a zrychluje se jejich vyzařování energie a rozpad. Z obecného pohledu jde tedy o jakési víceméně náhodné fluktuace hustoty, které ale máme tendenci vnímat jako kauzální oscilace, protože deterministický charakter našeho vnímání podvědomě odfiltrovává nekauzální složku této evoluce. Houbovité kolonie hlenky jsou tedy jen dobře vyvinutej případ spinové sítě nebo strunové kapaliny, snažící se optimálně zabrat prostor s využitím minimálního podílu hmoty.

[image: image11.png]



Odpovědět  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Voser   

28.prosinec 2017 23:59:42 

Dokud to nesepíšeš v nějakým pro běžně vzdělaný lidi čitelným formátu, s vysvětlením jak jsi k tomu došel a v čem to je lepší než stávající teorie, tak se ničeho lepšího nedočkáš.

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 20:12 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Guyver Vyjda, pobij ostřím meče  ty, kteříž pojedli koblih! 

28.prosinec 2017 22:52:11 

Vypadá to, že tě budou muset vzít do parády Krukvy. To je Dvanáct Dcer Převýchovy. A to si piš, že pak uslyšíš tralfamadořany zpívat!

…………………………………………………………………………………………………

[image: image14]
Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 20:12 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Guyver Vyjda, pobij ostřím meče  ty, kteříž pojedli koblih! 

28.prosinec 2017 22:42:44 

Hie to cunt you fucking bastard!  Kulhánek se určitě za takového svého žáka nestydí….

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 20:07 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Guyver Vyjda, pobij ostřím meče  ty, kteříž pojedli koblih! 

28.prosinec 2017 22:41:05 

Zemana lháře a Babiše zloděje může adorovat jedině vymiškovaný (bez uvozovek) blb jako ty, ty jedna stolice pavědy. Seber se a táhni do své prohnilé galaxie, ty jeden kosmický hnuse, co kdesi ukradl lidské tělo, ale na lidskou duši se nezmohl. Jasný? 

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 20:05 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Niwin   

28.prosinec 2017 21:24:58 

Ta by přišla až potom... Deddek vyhoří už na testu základní logické konzistence

Odpovědět Reakce na el, 28.12 2017 20:38 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




el Sent from my  browser 

28.prosinec 2017 20:38:52 

Ne, jenom používá Hitchensovu břitvu.

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 10:59 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 20:12:35 

Bez vědeckých řádných protiargumentů je tvoje kydání tvých blábolů za pět padesát. ( ve falešných bankovkách ). O to jde, že s píívancema na HDV může HDV jen posílit.

Odpovědět Reakce na Niwin, 28.12 2017 19:19 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 20:08:39 

Dobrýýýý...

Odpovědět Reakce na edemski, 28.12 2017 19:02 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 20:07:26 

Blbečku...nějak si z plivání na Babiše, jak sem se koukal, přešel na posměch a urážení Zemana. No, od vykuchanýho "inteligenta" se toho moc čekat nedá.

Odpovědět Reakce na Guyver, 28.12 2017 18:52 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 20:07:15 

Proč mi to sem nenapíšeš anglicky ?...?

Odpovědět Reakce na jrd12, 28.12 2017 18:56 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 20:05:55 

Blbečku...nějak si z plivání na Babiše, jak sem se koukal, přešel na posměch a urážení Zemana. No, od vykuchanýho "inteligenta" se toho moc čekat nedá.

Odpovědět Reakce na Guyver, 28.12 2017 18:52 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 20:03:11 

Překrucuješ a lžeš. Opíši : Dal jsem do vyhledávače GOOGLE Dr. Otis Eugene Ray. Sice to tam je jen ! v angličtině, ... Je pro českou vědu ( a Bludného balvana ) "opovrženíhodné", že google podává ty prasečiny od Dr. Otise Eugeneoviče Eugeněnka Rayeněnka jen (!) v angličtine a nepadne na gooogle o něm ani špitka v češtině ( pro nás obyčejné laiky) ...ha-ha

Odpovědět Reakce na jrd12, 28.12 2017 18:49 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Niwin   

28.prosinec 2017 19:19:10 

Archivuj si to, josefe! Určitě to pude na dračku, až to bude vydáno jako soupis nadávek všech hajzlů, kteří kritizovali géniovo dílo bez použití vědeckých protiargumentů! 

A takhle to dopadne dycky...

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 11:34 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




edemski   

28.prosinec 2017 19:02:06 

O tom by si v nebi mohli povidat George Gamow spolu s Ralphem Alpherem a Rogerem Hermanem... mluvili anglicky, ale nikdo je neposlouchal... až v Penzias s Wilsonem zjistili něco, a znova to teoreticky počítali (kokoti), neb ty tři nikdo nebral.
A to neberu chudáka George-Henri Lemaître, který byl první, ale publikoval v češtině, francouzštině a jako na potvoru francouzky v belgickém fyzikálním plátku! No kdo by to četl! A imho by jsme ušetřili cca 20 let radioastronomie... Ale proč to vlastně tady povídám...

Odpovědět Reakce na jrd12, 28.12 2017 18:23 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Guyver Vyjda, pobij ostřím meče  ty, kteříž pojedli koblih! 

28.prosinec 2017 18:59:09 

Co je to asi tak za vědecký jazyk, který nemá -ný, -natý, -itý atd.!

Odpovědět Reakce na jrd12, 28.12 2017 18:56 | Vlákno  

Niwin   
28.prosinec 2017 19:19:10 

Archivuj si to, josefe! Určitě to pude na dračku, až to bude vydáno jako soupis nadávek všech hajzlů, kteří kritizovali géniovo dílo bez použití vědeckých protiargumentů! 

A takhle to dopadne dycky...

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 11:34 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




edemski   

28.prosinec 2017 19:02:06 

O tom by si v nebi mohli povidat George Gamow spolu s Ralphem Alpherem a Rogerem Hermanem... mluvili anglicky, ale nikdo je neposlouchal... až v Penzias s Wilsonem zjistili něco, a znova to teoreticky počítali (kokoti), neb ty tři nikdo nebral.
A to neberu chudáka George-Henri Lemaître, který byl první, ale publikoval v češtině, francouzštině a jako na potvoru francouzky v belgickém fyzikálním plátku! No kdo by to četl! A imho by jsme ušetřili cca 20 let radioastronomie... Ale proč to vlastně tady povídám...

Odpovědět Reakce na jrd12, 28.12 2017 18:23 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Guyver Vyjda, pobij ostřím meče  ty, kteříž pojedli koblih! 

28.prosinec 2017 18:59:09 

Co je to asi tak za vědecký jazyk, který nemá -ný, -natý, -itý atd.!

Odpovědět Reakce na jrd12, 28.12 2017 18:56 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




jrd12 já přísahám na svůj  herbář 

28.prosinec 2017 18:56:14 

možná proto ty imbecile, že vědecký svět píše jedním jazykem aby mohl globálně sdílet své výsledky, víš, je to něco jako normy, podobně jako když se zavedl kilogram nebo litr a všichni byli šťastní, že je to v jejich kulturním okruhu stejně a nedochází k různým nepříjemnostem

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 18:39 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




jrd12 já přísahám na svůj  herbář 

28.prosinec 2017 18:52:57 

každopádně je to imperialistická anglosaská okupace wtz, zlatej protektorát, zlatej!

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 18:39 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Guyver Vyjda, pobij ostřím meče  ty, kteříž pojedli koblih! 

28.prosinec 2017 18:52:52 

Jen ho nechte, ať si mudruje o prapříčinách jsoucna, třeba dojde k poznání, že vše povstalo z přemyšlování Andreje Kadmóna z Vejce, které Snesl v podobě Prahada do Čapího Hnízda, upleteného Čtyřiceti Pahrimóny Věčnosti.

Odpovědět Reakce na xixaxo, 28.12 2017 18:44 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




RUM_cajz islam moslim nazi tigria partia  

28.prosinec 2017 18:51:55 

Před 100 lety 

Odpovědět Reakce na jrd12, 28.12 2017 18:51 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




jrd12 já přísahám na svůj  herbář 

28.prosinec 2017 18:51:05 

kdy vznikla ČR pane deddek jen abych si napravil své nepřesné historické neznalosti, děkuji

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 18:39 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




jrd12 já přísahám na svůj  herbář 

28.prosinec 2017 18:49:36 

no pozor tohle je ještě víc dada, on zadá něco do googlu a vzteká se, že mu to vyhodilo pouse anglické texty! celý svět má přece psát v češtině!

Odpovědět Reakce na xixaxo, 28.12 2017 18:44 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




xixaxo S mírou, se vkusem  trhám anus kaktusem 

28.prosinec 2017 18:44:08 

Kdyby ses, dědku, místo planého mudrování o vesmíru bez znalosti základů byl naučil anglicky, mohl sis ty základy přečíst a uvědomit si, kde jsou ty pitomosti. Teď jsi jen mašíbl, co vymýšlí píčoviny a vzteká se, že vědecký svět nepíše česky.

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 18:39 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 18:39:44 

No, pokud bylo v českých zemích "k veřejnosti, pro veřejnost" cokoliv napsáno ( noviny, vládní výtisky, Akademie věd, televize, univerzitní knihovna, návody na pěstování zeleniny na koupeném sáčku v Kaufklandu, atd. ) , tak každý text v cizí řeči byl obyvatelstvu ( i za nacistické okupace 1943 ) předložen v češtině. Takže...dnes když podá profesor FÚ SU Opava výsledky svých bádání do GA ČR, tak to podává v angličtině a v češtine se nikde nenajde.

Odpovědět Reakce na jrd12, 28.12 2017 18:23 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 18:31:14 

...tím víc ti to přeji.

Odpovědět Reakce na Voser, 28.12 2017 18:14 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




edemski   

28.prosinec 2017 18:23:20 

Ano a prý čeština se svými sedmi pády, rody a skloňováním je nejtěžším... Choze se narodil blbě :-(

Odpovědět Reakce na Voser, 28.12 2017 18:14 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




jrd12 já přísahám na svůj  herbář 

28.prosinec 2017 18:23:13 

v češtině? všechny anglické texty byly po celých 100 let od vzniku ČR v češtině? 100 let od vzniku ČR? to už je hodně opoziční myšlení není-liž pravda

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 17:20 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




jrd12 já přísahám na svůj  herbář 

28.prosinec 2017 18:19:53 

netřeba diktátorů, postačí pouhá logika, pane

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 17:25 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Voser   

28.prosinec 2017 18:14:42 

Čínština je prý oproti své nemilé pověsti ve skutečnosti poměrně jednoduchý jazyk.

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 17:20 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 17:27:58 

Ten mistr Šekikúsai to pravil ( meleš hovna atd...atd. ) zrovna ve chvíli kdy se koukal na tebe...jinak by si to nemohl vědět.

Odpovědět Reakce na jrd12, 28.12 2017 17:16 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 17:25:10 

Tak-tak !! A ještě je k tomu zapotřebí nějaký diktátor, který by určil, vlastně rozkáže, co postrádá smysl a co ne.

Odpovědět Reakce na jrd12, 28.12 2017 17:13 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 17:20:53 

V češtině. Tak jak to bývalo celých 100 let od vzniku ČR. Ale tobě přieji aby za 40 let ovládli Evropu Číňani a ty ses muse dívat na internet v čínštině. Ze srdce ti to přeji.

Odpovědět Reakce na jrd12, 28.12 2017 17:12 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




jrd12 já přísahám na svůj  herbář 

28.prosinec 2017 17:16:23 

jak pravil velký mistr Šekikúsai, meleš-li hovna, hovnem jsi, i když okvětím lotosu se snažíš přikrýt

Odpovědět  

…………………………………………………………………………………………………

deddek opoziční myšlení má smysl  
28.prosinec 2017 17:25:10 

Tak-tak !! A ještě je k tomu zapotřebí nějaký diktátor, který by určil, vlastně rozkáže, co postrádá smysl a co ne.

Odpovědět Reakce na jrd12, 28.12 2017 17:13 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 17:20:53 

V češtině. Tak jak to bývalo celých 100 let od vzniku ČR. Ale tobě přieji aby za 40 let ovládli Evropu Číňani a ty ses muse dívat na internet v čínštině. Ze srdce ti to přeji.

Odpovědět Reakce na jrd12, 28.12 2017 17:12 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




jrd12 já přísahám na svůj  herbář 

28.prosinec 2017 17:16:23 

jak pravil velký mistr Šekikúsai, meleš-li hovna, hovnem jsi, i když okvětím lotosu se snažíš přikrýt

Odpovědět  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




jrd12 já přísahám na svůj  herbář 

28.prosinec 2017 17:13:40 

opoziční myšlení, které postrádá smysl, nemá smysl

Odpovědět  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




jrd12 já přísahám na svůj  herbář 

28.prosinec 2017 17:12:31 

v jakém jiném jazyce by to tam ještě mělo být ó velký šógune?

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 16:49 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




edemski   

28.prosinec 2017 16:57:40 

IMHO LOL!

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 16:49 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 16:49:59 

Dal jsem do vyhledávače GOOGLE Dr. Otis Eugene Ray. Sice to tam je jen ! v angličtině, a je štěstí že jí neumím ( protože to, co jsem si domyslel o něm a jeho "cubickém čase", je stupidita a takové bláboly já nepíši ).

Odpovědět Reakce na Voser, 28.12 2017 13:29 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………

[image: image53.png]



anonym 
28.prosinec 2017 13:42:34 

Časová kostka je velice zajímavá myšlenka. Dík za odkaz. Jsem zvídavý co k tomu sdělí pan Navrátil.

Odpovědět  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Voser   

28.prosinec 2017 13:29:27 

IMho žádný velký novátor nejste, tyto teorie už před mnoha lety popsal a dopodrobna rozvedl Dr. Otis Eugene Ray.
Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 7:33 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………



deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 12:42:42 

..fyzika jak stehno, z toho by pan Planck měl určitě radost. Na tom trvej dál, tyhle Navrátilovo pravdy, který nelze vyslovit, se jednou budou kázat v učebnicích. Pravdy, který nelze vyslovit, ale je nutno je okecat na stovkách kilobytů dokumentů wordu. S použitím dohromady téměř dvaceti českých "slováček"...
A kdo by to řekl, že si tak všímavej, vědecky všímavej, sakra, že sis i všimnul mého překlepu ( "slováček" ) a dokonce sis ho všimnul vědeckými metodami a rozborem mých vizí ...a určitě nebýt matematického tvého vzdělání, možná by si ten překlep i přehlédl, ale ty samožřejmě filtruješ mé dílo "novými vědeckými metodami" ....; jóó kdo umí, ten umí ( tolik protiargumentů za poslední dobu, co HDV zchytala, to chce potlesk. (.. a vsunout tě do síně slávy...mám takový chlíveček )

Odpovědět Reakce na Niwin, 28.12 2017 9:04 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 12:32:52 

Když jsi zkonfrontován se známými metafyzickými problémy nebo přímo s logickým protimluvem, začne tvoje náboženský blábolení, že pokládám špatné otázky, že se tvoje pravda nedá vyjádřit lidským jazykem, že něco platí, ale nelze to vyslovit apod. Tak to je fyzika jak stehno, z toho by pan Planck měl určitě radost.
A pořád do mě bušíš jen a jen vědecké protiargumenty, kde to bereš ? Co slovo to věda,... takovou frekvenci a kadenci s vědeckými PROTIARGUMENTY by nedoázal ani Pavel Brož, a to už je řízek... ; ( všechny tvé FJéééDěcKééé matematické pádné a prokázané argumenty, završené experimentem, já brzo uveřejním tady : aby konečně věděli lidi jak se zametá -vědecky- HDV . Tak předem díky za náročnou vědeckou opozici. )

Odpovědět Reakce na Niwin, 28.12 2017 9:04 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 12:03:46 

Ve skutečnosti se sám fyzice vyhýbáš, blábolíš pořád cosi o "principech" a "vizích", utíkáš do jakýchsi domácích pokusů o metafyziku (filozofii).
Ve skutečnosti se sám vědecké fyzice vyhýbáš a meleš jen urážky namísto řádných vědeckých protiargumentů. Neřekl si zatím ani jeden. Jen ty kydy a bláboly...jen to. Lidi tě vyhodnotí 10x hůř než mě, ty blábolíš, já ne.

Odpovědět Reakce na Niwin, 28.12 2017 9:04 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 11:34:19 

Ani se nemusím začít ptát, co máš na mysli těma všudypřítomnýma blábolama o křivých časech. O křivých časech mluví už 100 let OTR. Doporučuji ti, aby sis to už konečně ! přečetl. ( Hmota kolem sebe zakřivuje časo-prostor , tedy i prostor i čas ). Dokonce i STR mluví o dilatacích času, což je také zakřivování tempa plynutí času. Jdi vrátit diplom. A opakuji : pamatuj na to, že vše, každé tvé vědecké protiargumenty i tvé gradující urážení namísto argumentů, archívuji. A rozhodně si nemysli, že se schováš za „anonyma“ 
Odpovědět Reakce na Niwin, 28.12 2017 9:04 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 11:18:37 

Čas byl, ale neběžel; trvalo to, ale nevíš, jak dlouho; vystřídalo se při tom N stavů, ale nevíš jaký, a vlastně to byl jen jeden stav; stalo se to, ale nestalo; atd. Ani se nemusím začít ptát, co máš na mysli těma všudypřítomnýma blábolama o křivých časech, a už vidím, že blábolíš, sám nevěda co. Dřív, než začne nějaká fyzika, totálně vyhoříš na logice.
Přesně takhle mluví debil ! Kde máš pravé poctivé nefalšované vědecké, matematikou podložené, protiargumenty ??????????? Pokud je nemáš, tak máš v sobě "houbičky " a seš zfetovanej arogantní fracek...a to už hodně měsíců.

Zopakuji ti to ikdyž debilovi je zbytečné něco opakovat : Čas je veličina, ta sama o sobě ani běžet nemůže i kdyby jí bičem honil, je to Veličina. Čas má dimenze ( v návrhu HDV tři ) a teprve ty jsou reál-faktem, jsou fyzikálním faktem, jsou časoprostorovým faktem. Teprve až když "se pohybuje" interval na té dimenzi časové, pak lze mluvit o "toku-plynutí" času, jenže interval se sám od sebe nepohybuje ( aby tikal, plynul či se odvíjel )...; pohybuje se "na dimenzi časové" předmět-hmotový předmět. Pak, až pak lze vysledovat plynutí času jakožto "ukrajování časových intervalů na časové dimenzi"......... - - - Hulváte, toto je vize = názor = myšlenka, a tvou vzácnou povinností inteligenta vědecky vystudovaného a majícího vědecké vzdělání a vyšší charakter mužů vědy, moudrého učence, máš povinnost vědeckou i morální podat páááádné vědecky podložené protiargumenty Jenže ty víc a víc blábolíš plííívance, namísto vědy. Vše ostatní než protiargumenty vědecké, je gauneřina, a podpásové blití blábolů. Ty blábolíš !!! ( a zatraceně stále víc ) coby vědec. Já coby vizionář přednáším názor !! který je i konzistentní. - Tento dialog se archívuje...dělaj tak, aby ses nemusel v budoucnu za sebe sama stydět !!

Odpovědět Reakce na Niwin, 28.12 2017 9:04 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 10:59:53 

Potíž je, že tvoji "teorii" je nutno zhodnotit jako blábol eště dřív, než lze vůbec začít s nějakou fyzikou. Přesně tohle jsem čekal ( od vědecky vystudovanýho debila ) Kde máš pravé poctivé nefalšované vědecké, matematikou podložené, protiargumenty ??????????? Pokud je nemáš, tak máš v sobě "houbičky" a seš zfetovanej arogantní fracek...a to už hodně měsíců.
Odpovědět Reakce na Niwin, 28.12 2017 9:04 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 10:56:35 

Vlnobalíčky a dimence času jsou tvojí odpovědí na všechno. Ale já se tě na žádný demence času neptal, tak mi je prosímtě necpi v každým příspěvku.
Nikdo ti nic necpe ; nemusíš sem chodit, jdi si tedy do bordelu, tam je tvoje místo, tam ti bude blaze a nikdo ti nic tam "cpát" nebude.

Kde máš pravé poctivé nefalšované vědecké, matematikou podložené, protiargumenty ???????????,( proti vlnobalíčkování a proti dimenzím času ), pokud je nemáš, tak máš v sobě "houbičky " a seš zfetovanej arogantní fracek...a to už hodně měsíců. 

Odpovědět Reakce na Niwin, 28.12 2017 9:04 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 10:50:48 

...že houbičky nabízejí vhledy velmi zajímavý a pozoruhodný oproti tvýmu neustálýmu blábolení o vlnobalíčkách a dimenzích času.
Kde máš pravé poctivé nefalšované vědecké, matematikou podložené, protiargumenty ???????????,( proti vlnobalíčkování a proti dimenzím času ), pokud je nemáš, tak máš v sobě "houbičky " a seš zfetovanej arogantní fracek...a to už hodně měsíců.

Odpovědět Reakce na Niwin, 28.12 2017 9:04 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Niwin   

28.prosinec 2017 9:24:21 

..a je to tady, přišel Titulovanej-Mudrc a ten ví že HDV je špatně a že platí mohoavesmíry a my tu jsme jen jeden s těch nekonečně mnoha vesmírečků… A na to jsi přišel jak? Já se neodvažuju sebevědomě tvrdit metafyzický pravdy, od toho tu máme tebe. Já tě jen upozorňuju, že s těmato bezohlednýma předpokladama o vesmíru jako nekonečným časoprostoru (dokonce 6D časoprostoru), kde nejdřív "nic nebylo", máš velkej problém, jak toto nic zařadit do časové osy, aby se vůbec o něm dalo říkat, že bylo nejdřív, nebo že vůbec bylo. Tady už opravdu přichází na řadu čistá logika. V méně namachrovaným modelu, kterej nepředpokládá, že se na všechny strany donekonečna rozkládá nicota (nebo prostě uniformní struktura), už je ta práce s časem složitější a nedochází tam ke zřetelným logickým sporům.
Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 8:38 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Niwin   

28.prosinec 2017 9:04:13 

Pane novátor, kdyby za Planckem přišel Einstein zfetovanej houbičkama, tak by ho plank asi taky vykop se slovy, že mele bláboly. A to si ještě myslím, že houbičky nabízejí vhledy velmi zajímavý a pozoruhodný oproti tvýmu neustálýmu blábolení o vlnobalíčkách a dimenzích času. Vlnobalíčky a dimence času jsou tvojí odpovědí na všechno. Ale já se tě na žádný demence času neptal, tak mi je prosímtě necpi v každým příspěvku.

Potíž je, že tvoji "teorii" je nutno zhodnotit jako blábol eště dřív, než lze vůbec začít s nějakou fyzikou. Čas byl, ale neběžel; trvalo to, ale nevíš, jak dlouho; vystřídalo se při tom N stavů, ale nevíš jaký, a vlastně to byl jen jeden stav; stalo se to, ale nestalo; atd. Ani se nemusím začít ptát, co máš na mysli těma všudypřítomnýma blábolama o křivých časech, a už vidím, že blábolíš, sám nevěda co. Dřív, než začne nějaká fyzika, totálně vyhoříš na logice. 

Ve skutečnosti se sám fyzice vyhýbáš, blábolíš pořád cosi o "principech" a "vizích", utíkáš do jakýchsi domácích pokusů o metafyziku (filozofii). Jenže ani filozofie není pole neorané, Josefe. Když jsi zkonfrontován se známými metafyzickými problémy nebo přímo s logickým protimluvem, začne tvoje náboženský blábolení, že pokládám špatné otázky, že se tvoje pravda nedá vyjádřit lidským jazykem, že něco platí, ale nelze to vyslovit apod. Tak to je fyzika jak stehno, z toho by pan Planck měl určitě radost. Na tom trvej dál, tyhle Navrátilovo pravdy, který nelze vyslovit, se jednou budou kázat v učebnicích. Pravdy, který nelze vyslovit, ale je nutno je okecat na stovkách kilobytů dokumentů wordu. S použitím dohromady téměř dvaceti českých "slováček".

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 7:33 | Vlákno  

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  
28.prosinec 2017 10:50:48 

...že houbičky nabízejí vhledy velmi zajímavý a pozoruhodný oproti tvýmu neustálýmu blábolení o vlnobalíčkách a dimenzích času.
Kde máš pravé poctivé nefalšované vědecké, matematikou podložené, protiargumenty ???????????,( proti vlnobalíčkování a proti dimenzím času ), pokud je nemáš, tak máš v sobě "houbičky " a seš zfetovanej arogantní fracek...a to už hodně měsíců.

Odpovědět Reakce na Niwin, 28.12 2017 9:04 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Niwin   

28.prosinec 2017 9:24:21 

..a je to tady, přišel Titulovanej-Mudrc a ten ví že HDV je špatně a že platí mohoavesmíry a my tu jsme jen jeden s těch nekonečně mnoha vesmírečků… A na to jsi příšel jak? Já se neodvažuju sebevědomě tvrdit metafyzický pravdy, od toho tu máme tebe. Já tě jen upozorňuju, že s těmato bezohlednýma předpokladama o vesmíru jako nekonečným časoprostoru (dokonce 6D časoprostoru), kde nejdřív "nic nebylo", máš velkej problém, jak toto nic zařadit do časové osy, aby se vůbec o něm dalo říkat, že bylo nejdřív, nebo že vůbec bylo. Tady už opravdu přichází na řadu čistá logika. V méně namachrovaným modelu, kterej nepředpokládá, že se na všechny strany donekonečna rozkládá nicota (nebo prostě uniformní struktura), už je ta práce s časem složitější a nedochází tam ke zřetelným logickým sporům.
Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 8:38 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Niwin   

28.prosinec 2017 9:04:13 

Pane novátor, kdyby za Planckem přišel Einstein zfetovanej houbičkama, tak by ho plank asi taky vykop se slovy, že mele bláboly. A to si ještě myslím, že houbičky nabízejí vhledy velmi zajímavý a pozoruhodný oproti tvýmu neustálýmu blábolení o vlnobalíčkách a dimenzích času. Vlnobalíčky a dimence času jsou tvojí odpovědí na všechno. Ale já se tě na žádný demence času neptal, tak mi je prosímtě necpi v každým příspěvku.

Potíž je, že tvoji "teorii" je nutno zhodnotit jako blábol eště dřív, než lze vůbec začít s nějakou fyzikou. Čas byl, ale neběžel; trvalo to, ale nevíš, jak dlouho; vystřídalo se při tom N stavů, ale nevíš jaký, a vlastně to byl jen jeden stav; stalo se to, ale nestalo; atd. Ani se nemusím začít ptát, co máš na mysli těma všudypřítomnýma blábolama o křivých časech, a už vidím, že blábolíš, sám nevěda co. Dřív, než začne nějaká fyzika, totálně vyhoříš na logice. 

Ve skutečnosti se sám fyzice vyhýbáš, blábolíš pořád cosi o "principech" a "vizích", utíkáš do jakýchsi domácích pokusů o metafyziku (filozofii). Jenže ani filozofie není pole neorané, Josefe. Když jsi zkonfrontován se známými metafyzickými problémy nebo přímo s logickým protimluvem, začne tvoje náboženský blábolení, že pokládám špatné otázky, že se tvoje pravda nedá vyjádřit lidským jazykem, že něco platí, ale nelze to vyslovit apod. Tak to je fyzika jak stehno, z toho by pan Planck měl určitě radost. Na tom trvej dál, tyhle Navrátilovo pravdy, který nelze vyslovit, se jednou budou kázat v učebnicích. Pravdy, který nelze vyslovit, ale je nutno je okecat na stovkách kilobytů dokumentů wordu. S použitím dohromady téměř dvaceti českých "slováček".

Odpovědět Reakce na deddek, 28.12 2017 7:33 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 8:38:06 

Dám ti drobnou nápovědu, vědecky probádanou a vědou podloženou která tobě asi nebude nic platná, ale je to takovej komentář pro případné ostatní čtenáře... že máš nutkání krom poučování mě, poučovat i „své“ čtenáře (?) Celej ten problém tu vzniká kvůli tomu, že se bavíme o vesmíru jako celku světa. Aha…přišel Bůh-vševědoucí a už nám tu tj. mě a ostatním naservíruje „pravdu na věčné časy“… tak zpozorněte Pokud bychom se bavili o vesmíru jako součásti většího Univerza, ..a je to tady, přišel Titulovanej-Mudrc a ten ví že HDV je špatně a že platí mohoavesmíry a my tu jsme jen jeden s těch nekonečně mnoha vesmírečků… celej problém s časem by moh bejt složitější a dalo by se snad uvažovat o lokální nehybnosti našeho vesmíru, zatímco vnější Univerzum se mění...Oponent má hotovo,…pomocí fjééděckejch arguůůmentůůů nezpochybnitelnejch a všichni ostatní jen blábolí, protože on tu je k tomu aby podával nezpochybnitelné argumenty a ne-bláboly.
Odpovědět Reakce na Niwin, 28.12 2017 1:41 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 8:17:31 

Poslechni, deddku, tohle už jsou horší bláboly než náboženský povídačky o stvoření světa. Jehovisti apod. už neska aspoň netvrdí, že stav před stvořením světa měl nějaký trvání. Překrucuješ a blafuješ. Opakuji co jsem už několikrát opakoval : slovíčka k popisu se volí, a volba není dogma na totální Pravdu. Moje slovíčko „trvání“ kritizuješ, ale slovíčko „stvoření“ nekritizuješ ani Jehovistům ani Kulhánkovi…, kritizovat je sice názor, ale není to vědecký argument. Když ty „stvoření“ a já „trvání“, tak bez vědeckých argumentů mají obě slováčka stejnou sílu. Několikrát jsem ti řekl, že Vesmír před Treskem „byl“ bla-bla, blabla, což znamená něco časového ( je, bel, bude … to jsou slováčka spojená s tokem času. Jistě. Ale nějak se to říci musí, že „před Třeskem byl…..“ protože po Třesku už stav předTřeskový není….proto to slovíčko „byl“ jenže …jenže přijde nějaký NIWIN a začne „vědecky“ pořvávat „ach bože…“, bláááboly, ach bože . Takové NIWINY patří nakopat do prdele, to nejsou oponenti, ale kdákalové.Vycházej z již zmíněného augustina, podle nějž čas vzniknul spolu se světem. Pořád je to píčovina, Já nepoužívím slovíčko „vznikl“, ale slovíčko „nastal“ …. Např. : Vesmír nastal v situaci „NIC“ ( asymetrie )….; pak se stav NIC změnil na stav NĚCO. ( to už začalo vládnout i to pravidlo horkého bramboru ) . Stav NĚCO ( něco rovná se něco – symetrie ) se změnilo na Bůh a bod. Bůh jakožto zahajovací stav budoucí posloupnosti zákonů a „bod“ jakožto zahajovací stav časoprostoru . Bod „se pootočí“ a je z něho přímka (?!)… protože „se“ seřadily „vznikající“ nové a nové body, tak „nastala“ přímka“. Na přímce si Bůh zvolil bod a ten se také začal pootáčet a byla druhá přímka na tu první kolmá – to už máme plochu. Pak v tom průsečíku nastal zrod další třetí přímky, kolmé na ty předchozí dvě a …a máme tu prostor, tři dimenze délkové, nekonečné euklidovsky rovné. Dtto s časem : bod=vteřina nulová, pak úsečka=vteřina nenulová, pak seřazení intervalů vteřinových za sebe a…a máme tu „časovou dimenzi, pak kolmou časovou dimenzi a ještě jednu kolmou časovou dimenzi. S O U B Ě Ž N Ě s tím „jede“ posloupnost vzniku-zrodu nových a nových zákůnů a pravidel a střídá se to podle druhého zákona o střídání symetrií s asymetriemi, atd. atd. - - -Tuto pohádku, co jsem naznačil mlhavě, a je popisem „pravdy“ z jednoho procenta, tak příště si tu pohádku může kdokoliv vylepšit a budou 2 procenta, pak přidá Kulhánek své povídání-vylepšení ( jako např. o „teleportaci, entaglementu, aj. a už budou 3 % stavby té Pohádky…pak přidá nějaký EDEMSKI výrobu „vřícího vakua podle OTR a už budou 4%…atd. ) . Prostě tvůrčí činnosti se meze nekladou pouze se kladou meze oponentům že mají zakázáno blábolit. protože jim tam přebejvá ten bůh, ale nejsou to tak zjevný protimluvy jako ty tvoje.

Ale nakonec se asi domluvíme na tom, že si můžeš o stavu "nesmírné křivosti" blábolit co chceš, pane pankrácký bachaři, tak díky ale "v lidské řeči" se nehodí říkat, že něco takovýho "bylo před třeskem" nebo že to vůbec někdy "bylo". Tak-tak, vaše blahorodí. Před Třeskem byl Vesmír v jiném stavu než byl po třesku. Před Třeskem „je“ stav 3+3Dčp který trvá a trvá a trvá …a trvá neurčitě dlouho, tedy nulově dlouho, tedy nekonečně dlouho, tedy „trvá=je. Ale N E B Ě Ž Í …Čas tam je jako ARTEFAKR fyzikálně-geometrický, ale neběží , Čas je veličina !!!!, a teprve až čas „předvede“ své dětičky, tj. své dimenze, pak na těchto dimenzích – reálných geometrických !! lze nadělat intervaly a tyto intervaly „samy o sobě neběží“ ale „po dimenzi časové“ běží objekt… hmotný element, nebo balvan, raketa, hvězda, atd. „po dimenzi“ časové se posouvá hmota. Tam kde hmota není tam ani čas neběží. Tok času je jen vjem toho posunu předmětu „po dimenzi“ časové. Interakce fyzikální jsou také „odrazem“ dějů a děje jsou posuny po časové dimenzi.Rozumíme? Povídej si o tom, co chceš, dokud nebudeš říkat, že to bylo. Vašnosto , pankrácký bachaři, to bych si nedovolil . Ne. Říkám existuje před třeskem, trvá před Třeskem nulově dlouho, ne-bylo před Třeskem neběží před Třeskem…prostě jak mi rozkážeš a nařídíš , tak to budu říkat, …Vašnosto.Můžeš říkat třeba "bylo-nebylo", jako to děláš i v tomto příspěvku. hluboce se klaním za laskavé dovolení… 

Odpovědět Reakce na Niwin, 28.12 2017 1:41 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

28.prosinec 2017 7:33:43 

Poslechni, deddku, tohle už jsou horší bláboly než náboženský povídačky o stvoření světa. Jehovisti apod. už neska aspoň netvrdí, že stav před stvořením světa měl nějaký trvání. Niwine…( uvědom si - čímž tě napomínám - že ty si tu v roli na podávání pádných vědeckých protiargumentů ! Já tu jsem na podávání nových vizí a nových myšlenek, které s a m o z ř e j m ě nemusí být dokonalé, a už navěky pravdivé, a ty je nenazývej bláboly. V dějinách vědy vždycky přišel nějaký novátor s úúúúúplně něčím novým, nevídaným ( např. Einstein za Planckem do Berlína atd. ) a žádný oponent - modrý a slušný - neřekl novátoroby „že to jsou bláboly“, protože věděl, že tím shazuje svou moudrost, že od něj se očekávají A R G U M E N T Y a né posílání novátorů do blabolů, kydů, píčovin a do prdele. Každý vědec, který posílá novátora do blábolů a do prdele, je sám pitomec…, kdyby nebyl, podával by slušně ARGUMENTY, silné vědecké protiargumenty. - - Niwine, to není poprvé, co se snižuješ k plivání o blábolech a posměchu, namísto vědeckých protiargumentů. Doteď si nepodal ž á d n ý vědecký protiargument !!!! Žádný ! Natož matematicky formulovaný. V každém druhém svém příspěvku nadáváš o blábolení a zatím si neřekl ani jeden smysluplný vážný vědecký protiargument proti mé vizi o stavu Vesmíru před Třeskem. !! Sám si řekl jen plytké řečičky. ((( já je sečtu, vypíchnu a čtenářům předvedu ))) Vycházej z již zmíněného augustina, podle nějž čas vzniknul spolu se světem. Pořád je to píčovina, protože jim tam přebejvá ten bůh, ale nejsou to tak zjevný protimluvy jako ty tvoje.

Ale nakonec se asi domluvíme na tom, že si můžeš o stavu "nesmírné křivosti" blábolit co chceš, ale "v lidské řeči" se nehodí říkat, že něco takovýho "bylo před třeskem" nebo že to vůbec někdy "bylo". Rozumíme? Povídej si o tom, co chceš, dokud nebudeš říkat, že to bylo. Můžeš říkat třeba "bylo-nebylo", jako to děláš i v tomto příspěvku. Přesně toto co si řekl v několika větách je nevědeckým blábolením ; na neprobádané vize-myšlenky tu mám pozici já, ty máš pozici recenzenta a nikoliv pankráckého bachaře. 
Odpovědět Reakce na Niwin, 28.12 2017 1:41 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………
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anonym 
28.prosinec 2017 5:02:45 

A uz 37 let ho drzi pri zivote!

Odpovědět Reakce na anonym, 28.12 2017 3:28 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………
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anonym 
28.prosinec 2017 3:28:24 

Choze, to je úžasný, založil jsi náboženství! Ty jsi vlastně prorok a věrozvěst!

Odpovědět  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Niwin   

28.prosinec 2017 1:52:30 

Ovšem před chvilkou jsi tu tvrdil, že "rovný časoprostor sice nemá hmotu, ale pořád je to něco" Takže kde se najednou vzalo to Nic? Nesmysl. Nic takového jsem neřekl. Podívej se do huby. Nejdřív blábolíš, že když ve vesmíru není hmota, pořád je tam něco, protože je tam čas a prostor. Potom žvatláš, že před stvořením světa se ve vesmíru "střídalo Nic s Něcem". Potom plácneš, že tam byl jeden stav, kterej trval-netrval. Zkrátka, vytváříš si takový vlastní náboženství i s jeho typickou vyhýbavou apologetikou "já neříkám tak ani tak, ale je to tak, jak říkám zrovna teď". Tvůj problém je, že jsi jedinej na světě, kdo tomu náboženství věří. 
Odpovědět Reakce na deddek, 27.12 2017 17:08 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Niwin   

28.prosinec 2017 1:41:53 

Poslechni, deddku, tohle už jsou horší bláboly než náboženský povídačky o stvoření světa. Jehovisti apod. už neska aspoň netvrdí, že stav před stvořením světa měl nějaký trvání. Vycházej z již zmíněného augustina, podle nějž čas vzniknul spolu se světem. Pořád je to píčovina, protože jim tam přebejvá ten bůh, ale nejsou to tak zjevný protimluvy jako ty tvoje.

Ale nakonec se asi domluvíme na tom, že si můžeš o stavu "nesmírné křivosti" blábolit co chceš, ale "v lidské řeči" se nehodí říkat, že něco takovýho "bylo před třeskem" nebo že to vůbec někdy "bylo". Rozumíme? Povídej si o tom, co chceš, dokud nebudeš říkat, že to bylo. Můžeš říkat třeba "bylo-nebylo", jako to děláš i v tomto příspěvku.

Dám ti drobnou nápovědu, která tobě asi nebude nic platná, ale je to takovej komentář pro případné ostatní čtenáře... Celej ten problém tu vzniká kvůli tomu, že se bavíme o vesmíru jako celku světa. Pokud bychom se bavili o vesmíru jako součásti většího Univerza, celej problém s časem by moh bejt složitější a dalo by se snad uvažovat o lokální nehybnosti našeho vesmíru, zatímco vnější Univerzum se mění...
Odpovědět Reakce na deddek, 27.12 2017 17:08 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

27.prosinec 2017 21:14:25 

Až budete na planetě URU, tak možná coby trepka ocasatá tam uvidéte i intervaly "podplanckovské" ... čert ví...

Odpovědět Reakce na edemski, 27.12 2017 20:32 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

27.prosinec 2017 21:12:02 

Ne, z rovnice nikdy nic nevznikne. ( napište si na talíř rovnici vepřo-zelo-znedlo a vemte si ho k obědu )

Odpovědět Reakce na edemski, 27.12 2017 19:08 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




edemski   

27.prosinec 2017 20:32:44 

To " pod planckovymi skalami" vysvetlit, dekuji.

Odpovědět Reakce na deddek, 27.12 2017 18:46 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




edemski   

27.prosinec 2017 19:08:48 

Ano, neřeší, neb už tu ta hmota je, a ta ten ČP křiví. Ale, jestli se bavíme stále o vzniku nás, tak co? Ta hmota vznikla z tý "rovnice", ne?

Odpovědět Reakce na deddek, 27.12 2017 18:46 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

27.prosinec 2017 19:02:39 

Proč se pokřivil ten původně plochý čp, ve Třesku, je zajímavá otázka ( nejen pro mě ). Já si to vysvětluji tak, že Vesmír ( dvouveličinový ) "má" nejen fyzikálně-geometrické dimenze, ( před Třeskem i po Třesku ), které se dál vyvíjejí do posloupnosti stavů, ale "má" také paralelně k tomu i posloupnost zákonů, pravidel, které se také "rodí" a "rodí" ( takže jich přibývá ...) a jedním z prvopočátečních zákonů je "zákon o střídání symetrií s asymetriemi" a...a právě z tohoto důvodu "povinnosti Vesmíru se chovat i podle zákonů", nastala ve Třesku ona změna stavu, stavu "předešlého" na stav "následný", kde předešlý stav byl symetrický ( 3 dimenze délkové + 3 dimenze časové, vše euklidovsky ploché-rovné, bez hmoty, bez polí, bez toku času, bez rozpínání atd. ) a ve Třesku nastal "skok-změna" do stavu asymetrického, v němž se nějak zakřivily všechny dimenze do "vřícího chaosu" = plazmy ( ovšem jen "v konečné singulární lokalitě toho nekonečného čp předTřeskového ). Atd., atd...; další změny stavů následovaly....řadily se do vývojové posloupnosti..., přičemž následné stavy "plavou, jsou vnořeny" v základní ploché euklidovské "síti-rastru 3+3 dimenzionálním"...atd.

Odpovědět Reakce na anonym, 27.12 2017 17:37 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

27.prosinec 2017 18:46:46 

Má býti : ...protože hmotu si vesmír vyrábí prááááávě křivením dimenzí čp. 
Einsteinova OTR ( viz tvoje předloha slavné rovnice ) neřeší „výrobu“ hmoty ( lépe řečeno neřeší výrobu elementárních částic hmotových ) z dimenzí časoprostoru, ale řeší „vzájemné gravitační chování“ hmotného tělesa a okolního časoprostoru. Co se táče „vřícího vakua“ neznamená to nějaká horká prázdnota, ale je to metaforický výraz pro nesmírně se chaoticky p r o m ě ň u j í c í křivosti dimenzí ( 3+3 ) na planckocý h škálách ( a pod planckovými škálami ) …a myslím si, že všude kolem nás nyní včera i pozítří na těch planckových škálách je to „vřící-pěnící“ vakuum, ve kterém se rodí virtuální páry částic ( a nožná i jiné částice )

Odpovědět Reakce na edemski, 27.12 2017 17:30 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




edemski   

27.prosinec 2017 18:06:58 

Srážka bran?

Odpovědět Reakce na anonym, 27.12 2017 17:37 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………

[image: image82.png]



anonym 
27.prosinec 2017 17:37:20 

Otázka pro laiky zní proč se pokřivil ten původně plochý vesmír? Odpovědí je něurekom. Např. díky kvantové podstatě vesmíru.

Odpovědět Reakce na deddek, 27.12 2017 17:11 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




edemski   

27.prosinec 2017 17:30:08 

protože hmotu si vesmír vyrábí prááááávě křivení dimenzí čp 

A tuhle srandu máš doufám ze své hypotézy... Protože s tímhle
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to nemá nic společného... A jestli myslíš "bublající vakuum" na planckových škálách, tak to nejde IMHO použít do stávajícího časoprostoru, neb se to projevuje (zatím, možná) na horizontu ČD, neb jinde jaksi k možnosti vzniku částice "z ničeho" nevíme. 

Odpovědět  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

27.prosinec 2017 17:11:07 

Tady na OKOUNU není matematický skript abych to napsal lépe-vhodněji-šikovněji. Ale inteligentní mozek si to domyslí, kór když jsem tomu inteligentnímu mozku dodal předlohu, viz 27.prosinec 2017 6:31:07 

Odpovědět Reakce na Niwin, 27.12 2017 11:06 | Vlákno  

…………………………………………………………………………………………………

anonym 
27.prosinec 2017 17:37:20 

Otázka pro laiky zní proč se pokřivil ten původně plochý vesmír? Odpovědí je něurekom. Např. díky kvantové podstatě vesmíru.

Odpovědět Reakce na deddek, 27.12 2017 17:11 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

27.prosinec 2017 17:11:07 

Tady na OKOUNU není matematický skript abych to napsal lépe-vhodněji-šikovněji. Ale inteligentní mozek si to domyslí, kór když jsem tomu inteligentnímu mozku dodal předlohu, viz 27.prosinec 2017 6:31:07 

Odpovědět Reakce na Niwin, 27.12 2017 11:06 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

27.prosinec 2017 17:08:29 

No výborně, aspoň vidím, že si to četl ( na rozdíl od ostatních ) -"PředTřeskový stav nastal a přesto nemá = má nenulové = nulové trvání." Tak si tuto větu vymaž ; byl to přebrept. V lidské řeči se těžko hledají vhodná slova na to, co ještě nikdo nepopsal…; takže si tam dej místo toho : „Před Třeskem stav 3+3 D časoprostoru nastal ! ( Kulhánek by řekl „vznikl z Ničeho“ ) …a tento stav je=existuje=trčí=trvá…(( Pokud se tobě, BLAHORADÍ, některý výraz nelíbí, dodej si tam nějaký svůj, třebas : “““prdel=hovno=sračky=lejna“““. Prostě ten stav předTřeskový je=byl=už není=už ještě je=bude…, bla-bla, a ty si tam dej cokoliv co se ti líbí např. vemeno=cecky=struky=prsátka. - - - Prostě ať řeknu cokoliv, vždycky to bude „lidské slovíčko“, které bude málo nebo více vhodné. Před Třeskem čas trvá : nekonečně dlouho = stojí = nulově dlouho = stojí, neteče, neběží….,bla-bla, a ty si tam dej co chceš třebas spalničky=dna=kýla=tromba.
Pak jednou, někdy, hned, potom, až … nastane „změna stavu“ předešlého na následný a…a to nastane pak stav plazma, čili se mění plochá stav 3+3D na děsně křivý stav „v lokalitě konečné=konečné, v singularitě konečné=konečné“ přičemž ta lokalita není jen prostorová ale také časorová. Pokud uděláš na nekonečné přímce konečnou úsečku, i ta by mohla být “““““skoronekonečně velká=dlouhá“““““. Tam kde nemáš zvolenu jednotku, tam nemůžeš vědět jak je interval velký = malý=skoronula=skoronekonečno Ovšem před chvilkou jsi tu tvrdil, že "rovný časoprostor sice nemá hmotu, ale pořád je to něco" Takže kde se najednou vzalo to Nic? Nesmysl. Nic takového jsem neřekl. Řekl jsem že tam kde je čp plochý, tam není a nemůže být hmota ( protože hmotu si vesmír vyrábí prááááávě křivení dimenzí čp ) Před Třeskem tedy hmota ani pole nejsou. Před Třeskem je pouze plochý 3+3 D čp, nekonečný v časových dimenzích i v délkových dimenzích. A nic netiká, a nerozpíná se. Stav, ve kterým se nic nemění, nemá žádný trvání, a proto ani neexistuje. (Rozhodně neexistuje v dějinách, na časový ose, prostě nemá smysl říkat, že nastal.) “Dějiny“ jsou až po Třesku, před Třeskem žádné dějiny být nemohou. Zadruhý : Před Třeskem není žádná „časová osa“, ale „je“ tam, existuje tam pouze dimenze časová, tedy tři časové dimenze. A hádat se o slovíčko „nastal“ také nebudu, protože v lidské řeči nemáme pro popisy těchto vizí vhodná a vhodnější slováčka…, někdy se prostě musí použít i „nepodařené“ slovíčko. 

Odpovědět Reakce na Niwin, 27.12 2017 10:56 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Niwin   

27.prosinec 2017 11:06:08 

"a jak si myslíš že mám hlupákovi vysvětlit časoprostor 3+3D plochý plochý 3+3 D čp a jak ve kterém je c = 1/1 = c ; c^3 = c^= 1^3 / 1^3 ...."

c^ ? Hm, to už bude nějaká vyšší matematika, takovej časoprostor hlupákovi nevysvětlíš... Možná bys moh zkusit předstírat, že jsem chytrej. Třeba pak nebudeš vypadat jako s odpuštěním úplnej debil. Zatím to podle tvýho vyjadřování vypadá, že ses svou teorii nikdy nepokusil vysvětlovat nikomu chytrýmu. Nebo mi kdyžtak dej odkaz, kde máš vysvětlení pro chytrý.

Odpovědět Reakce na deddek, 27.12 2017 6:31 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Niwin   

27.prosinec 2017 10:56:15 

Ach bože...

-"PředTřeskový stav nastal a přesto nemá = má nenulové = nulové trvání."
Jak si mám tento hlod vyložit? Má nulové trvání, nebo nenulové? To si mám vybrat? (A) Pokud má nenulové, tak to znamená, že v tom stavu běžel čas. Jenže deddek zároveň říká, že v tom stavu čas neběžel. Takže běžel i neběžel? (B) Pokud má trvání nulové, tak ten stav jaksi vůbec nenastal, což znamená - jak jsem říkal - že velký třesk je ti začátkem světa. Toho se drž a z toho si vyvíjej teorie do alelujá, ale přestaň blábolit o čase, který "existoval, ale neběžel".

-"Ne. Velký třesk je už n-tý stav od Počátku Světa. … na Začátku-začátkoviči se střídalo Nic s Něcem"
Můžeš mi *několika slovy* vysvětlit, co je to za stavy, to Nic s Něcem? Nelze zapomenout tvoje neustálé blábolení o "střídání stavů nesmírně křivého a nesmírně rovného časoprostoru", možná máš na mysli tohle. Ovšem před chvilkou jsi tu tvrdil, že "rovný časoprostor sice nemá hmotu, ale pořád je to něco" Takže kde se najednou vzalo to Nic?
Tak či onak bych tě rád upozornil, že do jakéhokoli okamžiku světa lze vložit stav, kde není nic (a tím pádem se ani nic nemění, čili neběží čas), a nikdo to nepozná. Aby se to dalo poznat, musí se střídat něco s něčím. Stav, ve kterým se nic nemění, nemá žádný trvání, a proto ani neexistuje. (Rozhodně neexistuje v dějinách, na časový ose, prostě nemá smysl říkat, že nastal.)

Než jsi začal kázat o čase, měl sis o něm něco aspoň přečíst... a pochopit to.

Odpovědět Reakce na deddek, 27.12 2017 5:38 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

27.prosinec 2017 6:31:07 

citace :"Čas plyne až naprší a uschne, až není c = c nebo až zamrzne peklo... vážně si myslíš, že tyhle bláboly se můžou ujmout? "

Reakce : a jak si myslíš že mám hlupákovi vysvětlit časoprostor 3+3D plochý plochý 3+3 D čp a jak ve kterém je c = 1/1 = c ; c^3 = c^= 1^3 / 1^3 ...., a pak jak ten křivý křivý čp, kde grafická ukázka je neúplná, neukazuje 3+3 křivé dimenze 
Odpovědět Reakce na Niwin, 27.12 2017 0:55 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

27.prosinec 2017 5:49:13 

V pohádce Sůl nad zlato říká sluha ( Vlasta Burian ) králi ( Janu Werichovi ) : "Nešíkej mi tajtrdlíku.., jednak nevím co to znamená a jednak mě to uráží"..., takže..

Zaprvé nevím co to je "psychedelické" a jednak když tě nezajímají rovnice, které já nepíši, tak je nečti a nereaguj....mohl by si vypadat jako tajtrdlík

( Když už jsem já a moje HDV vydržel 37 let bez reakcí chytrých lidí, tak už to vydržím i dalších 37 let než k HDV se najde někdo chytrý podá řádné smysluplné protiargumenty )

Odpovědět Reakce na Niwin, 27.12 2017 0:58 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

27.prosinec 2017 5:38:56 

Čas plyne až naprší a uschne, až není c = c nebo až zamrzne peklo... vážně si myslíš, že tyhle bláboly se můžou ujmout? Z tohoto výsměchu je vidět že NECHCEŠ pochopit, nechceš….nechceš. Tady nejde o to zda mám či nemám pravdu, jde to jen a jen o to že NECHCEŠ se zamyslet. A tím pádem ani neumíš-nedokážeš podat vědecké protiargumenty. "Před Třeskem žádný čas "neteče-neplyne", protože časová dimenze není křivá, je plochá a tím pádem tam není hmota..." Když to přeložím do normálního jazyka, tak říkáš, že před třeskem nic není. Tady máš snahu chápat, ale malou. Je to lež !!! to co říkáš. Před Třeskem „je něco“ : Je = existuje tam Veličina. Respektive 2 Veličiny. Vesmírotvorné veličiny ( fyzikální veličiny ). Jednu jsme my lidé pojmenovali „Délka“ a druhou „Čas“ . Veličina pak „má“ reálné dimenze. Kolik ?..? toť otázka. Já navrhuji 3 ploché geometrické dimenze pro každou Veličinu. ( ..a také to navrhuji, že tyto tři dimenze jsou fyzikálně geometrické, kdežto další vyšší dimenze už jsou-budou negeometrické, jsou „realizovány“ kompaktifikací matematicky ). Zopakuji : Před Třeskem není Nic, je tam Něco a to se nazývá časoprostor, je plochý a proto tam není hmota ani pole. Proč ? protože hmota „se vyrábí“ z k ř i v ý c h dimenzí ( i časových i délkových dimenzí ). A to nastane když v předchozím stavu ( kde čas neběžel a prostor se nerozpínal ) „se narodí“ singularita…., v nekonečném stavu 3+3D časoprostoru „se zjeví = nastane=urodí se=zjeví se“ singularita křivých dimenzí. … čili nastane změna předchozí symetrie na následnou asymetrii . Ta singularita ovšem není „vně“ původního stavu vesmíru předTřeskovího, singularita „plave, je vnořena“ do plochého vesmíru. Singularita je veliká skoronekonečně = skoronula, nelze určit v pravé nekonečnosti jak „velká je nula, ani jak velká je skoronekonečnost“. Dtto s časem : V singularitě času ( zahájení křivení časových dimenzí ) nelze určit „časovou nulu“ tj. zahájení toku plynutí křivého intervalu „po ploché časové dimenzi“, nelze říci jak velký je ten interval „v singularitě“ vůči „nekonečně velkému intervalu v plochém čp. Proto čas před Třeskem neběží, není křivý, není tam žádná křivá časová dimenze.Proto nemá cenu se bavit o tom, jak to vypadá a co tam je, když tam nic není. Má cenu, ale nemá cenu se bavit s někým kdo apriori odmítá chápat…., a už vůbec nemá ochotu vymyslet vědecké pádné protiargumenty…, umí jen blafkat .Na otázku "Kolik uběhlo času, než začal běžet čas" jsi konečně odpověděl, že neuběhl žádný čas. Co to znamená? Před Třeskem Čas jen je-existuje, nic neteče, nic se neodvíjí, nic netiká…Čas je veličina ta neběží ani po Třesku, běžet může jen interval na dimenzi časové….ale i ten neběží tam, kde není „proč“ by běžel…běží jen tam kde je hmota anebo pole a kde jsou interakce mezi hmotou a časoprostorem a kde se cokoliv hmotného pohybuje….tam běží čas, protože „běží ten interval“. Jenže…jenže já navrhuji trochu více : že ten interval „na dimenzi“ neběží sám pro sebe ale po časové dimenzi běží předmět=člověk=hvězda= elektron, atd. po čase běží vždy nějaká hmota a ta „odměřuje“ čas, tedy odměřuje časové intervaly. - - Hůř vysvětlitelné je „proč“ lidé=Země se pohybuje vesmírem „po časové dimenzi“ prááávě takovýmto tempem jaké kolem pozorujeme, proč né jiným….to už je záhada k prozkoumání. A hůř vysvětlitelné je „proč“ zde na Zemi pozorujeme ( jisté ) tempo plynutí času do všech tří časových dimenzí stejné, což se projevuje „jakoby“ byl tok času všesměrný, a tento jev nás-lidi historicky odradil zkoumat jeho tři dimenze a …a zkoumat plynutí času do každé dimenze jiným tempem. Tady mohu příště myšlenku rozvést, nyní přerušuji Znamená to, že takový stav vůbec nenastal. Pozor : nastal stav ve kterém „neběžel“ čas, čas sám o sobě neběží, musí vždy „běžet“ interval na něčem, tedy na časové dimenzi…a ten interval ukrajuje „někdo“ tedy hmota která se „po dimenzi“ posouvá Protože stavy, o kterých lze říkat, že nastaly, musí mít nenulový trvání. Ne. PředTřeskový stav nastal a přesto nemá = má nenulové = nulové trvání. Slovo „trvání“ je tu chybné. T R V A N Í je v nekonečném vesmíru nekonečné a v singularitě je „trvání“ nulové…Jednoduše řečeno, velký třesk je ti počátkem světa Ne. Velký třesk je už n-tý stav od Počátku Světa. … na Začátku-začátkoviči se střídalo Nic s Něcem ( výklad jsem udělal před deseti lety a lze si ho na webu přečíst ) …, pak nastaly posloupnosti vzniku dimenzí atd…..jak jsem to psal před deseti lety na Mageu. , je to k dohledání.a před ním není nic. Z toho vycházej a neřeš kontradiktorický píčoviny typu "co bylo, když nic nebylo". ??? Tvůj problém že sám řešíš píčoviny namísto toho, aby si podával k mým vizím vědecké plnohodnotné protiargumenty. 
Odpovědět Reakce na Niwin, 27.12 2017 0:55 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Niwin   

27.prosinec 2017 0:58:46 

Mě nezajímaj tvoje psychedelický rovnice, který označujou, cokoli se ti hodí.

Odpovědět Reakce na deddek, 26.12 2017 18:16 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Niwin   

27.prosinec 2017 0:55:24 

Čas plyne až naprší a uschne, až není c = c nebo až zamrzne peklo... vážně si myslíš, že tyhle bláboly se můžou ujmout? 
"Před Třeskem žádný čas "neteče-neplyne", protože časová dimenze není křivá, je plochá a tím pádem tam není hmota..." Když to přeložím do normálního jazyka, tak říkáš, že před třeskem nic není. Proto nemá cenu se bavit o tom, jak to vypadá a co tam je, když tam nic není. Na otázku "Kolik uběhlo času, než začal běžet čas" jsi konečně odpověděl, že neuběhl žádný čas. Co to znamená? Znamená to, že takový stav vůbec nenastal. Protože stavy, o kterých lze říkat, že nastaly, musí mít nenulový trvání. Jednoduše řečeno, velký třesk je ti počátkem světa a před ním není nic. Z toho vycházej a neřeš kontradiktorický píčoviny typu "co bylo, když nic nebylo".

Odpovědět Reakce na deddek, 26.12 2017 18:59 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

26.prosinec 2017 21:26:04 

Nic nevnucuji a nic prokazovat nemusím. Jsem tu od toho, abych nabízel. ( své vize ).. A přijímal silné, velmi silné vědecké smysluplné protiargumenty.

Odpovědět Reakce na edemski, 26.12 2017 20:49 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




edemski   

26.prosinec 2017 20:49:10 

Ale to je jen tva HDV myslenka... Pro zbytek je normalni klasicky VT. Ale ty nam tady vnucujes svy teze, pro ktery ti tu uz par lidi reklo: prokaz svou vizi vs nas pohled na vesmir. Ne to neudelas, neb ty mas furt tu svou a na nasi nereagujes... A na cas se fakt vybodni, nema to nic spolecnyho s tvym vlnobalickovanim...

Odpovědět Reakce na deddek, 26.12 2017 18:59 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

26.prosinec 2017 18:59:46 

Mě tvoje posraný vlnobalíčky ani časový dimenze nezajímaj, já se ptám, kolik uplynulo času, než začal čas plynout. Před Třeskem žádný čas "neteče-neplyne", protože časová dimenze není křivá, je plochá a tím pádem tam není hmota a nemá "co" by teklo a stárnulo a odvíjelo se a plynulo. Čas plyne až když není c = c.....ale v < c, čili až se dimenze ( i časová i délková ) z k ř i v í, tedy až přestane být plochá, teprve v takové soustavě neeuklidovské plyne čas. Soustava euklidovská zůstává jen jako "rastr" pro ... pro např. gravitační stav čp.
Odpovědět Reakce na Niwin, 26.12 2017 16:00 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

26.prosinec 2017 18:52:50 

Mě tvoje posraný vlnobalíčky ani časový dimenze nezajímaj, já se ptám, kolik uplynulo času, než začal čas plynout. Netušil jsem, že je to tak těžké k pochopení…tedy, nechci urážet, opravdu nechci, ale netušil jsem, že mozek – myslící hmota – mozek kohokoliv z vyšších primátů, který se vyzná v kosmologii, astrofyzice a matematice to nedokáže pochopit…marnost nad marnost. Takže znova od Počátku Počátkoviče = Bůh = nula…atd.. Vlastně, tady nezačnu, to by bylo moc dlouhé a vy neradi čtete cokoliv co má více než pět vět. Tak začnu až ve stavu Vesmíru těsně před Velkým Třeskem. Těsně před Třeskem je stav Vesmíru, respektive jeho 3+3 dimenzionálního časoprostoru takový, že tento 3+3 D čp je plochý-nekřivý nekonečně “““velký“““ což, „svým způsobem“ znamená, že je i nekonečně “““malý“““ ; je euklidovsky plochý, což znamená, že v něm není ( a nemůže být ) hmota, žádná, tj. ani baryony, mezony leptony, bozony, a ani pole, a tudíž v něm „neběží, neodvíjí se čas“, a rovněž se tento nekonečně velký = singulárně malý vesmír nerozpíná. Je to Vesmír stavu dvou Veličin, které mají jméno, např. Délka a Čas, potažmo „rozbor“ Veličiny – artefaktu Délka a Čas ukáže, že ony „mají=vlastní“ fyzikální dimenze, 3+3 uspořádané do nějaké geometrické mřížky…; nic neběží. Co by mělo běžet ? ˇ6eby si měla „běžet“ přímka sama ? Dimenze délková je nekonečná od levého nekonečna do pravého nekonečna a „co by mělo na délce“ běžet ? Mohlo by „na délce = na dimenzi“ NĚCO běžet, např. by musel někdo udělat na té nekonečné dimenzi „úsečku = interval“, a ten by už i sám pro sebe mohl běžet, kdyby byl důvod, úsečka by se sama posouvala = běžela „po dimenzi“ délkové zleva doprava anebo obráceně…, anebo by mohl Někdo běžet „po dimenzi“ a tím ukrajovat délkové intervaly ( jenže před Třeskem není „Nikdo“ kdo by běžel…) dtto s časem. Je to pouze dimenze „jako“ špagátek od levého nekonečna do pravého nekonečna a „nic“ po špagátku neběží, ani libovolný časový interval sám o sobě „někým“ udělaný-nakreslený-určený ( Proč by měl běžet ““ lidský vjem času““, tj. běžet tok času = časový interval „po“ nějaké „nehybné časové dimenzi-špagátku“ ???? ; před Třeskem neběží tam ani po dimenzi časové „hmotný předmět“ , žádný, není-neexistuje tam před Třeskem žádný, ani to pole, a samozřejmě tam není ani antihmota či virtuální elementy, atd., tak ““tam““ se nemá „co“ odvíjet, ( ani tam není čertíček co by tahal za časový špagátek, pod človíčkem ).., nemá co běžet, nemá co „stárnout“. Prostě tam jen „je“ dimenze času. Není tam tok času, neběží tam žádný časový interval. Dtto s délkou a prostorem. Prostě : Stav 3+3 D časoprostoru před Třeskem je inertní „nekonečně starý“ = nulově starý. Nekonečně velký = nulově velký. Teprve až po Třesku to začne : zkřiví se dimenze, postupně všechny, a ty pak „plavou“ jako křivé v základním „rastru 3+3D nekřivého časoprostoru…,pak lze „cítit-vnímat“ tok času jakožto ukrajování intervalů na časové dimenzi když po ní předmět-člověk putuje-se posouvá. - - - - Zdá se, že to opět nepochopíš a pak už víc a lépe neumím, musíš zapnout mozek sám a sám si to v hlavě dovysvětlit.
Odpovědět Reakce na Niwin, 26.12 2017 16:00 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

26.prosinec 2017 18:16:30 

1/inf. znamenalo, že neumím sem do OKOUNA dávat matematiku. čili jsem mohl napsat opisem "jmenovatel je od 1 až do nekonečno"... inteligent by pochopil, že Navrátil si pouze ušetřil námahu a napsal vééééé = 1/ slon. Ale neinteligent to pompézně označí za píčovinu, proto že neinteligent Z Á M Ě R N Ě nechce myslet """"v nadhledu"""". 

Odpovědět Reakce na Niwin, 26.12 2017 16:04 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

26.prosinec 2017 18:10:53 

Odpovím ještě, pracuje se na tom...

Odpovědět Reakce na Niwin, 26.12 2017 16:00 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Niwin   

26.prosinec 2017 16:04:43 

Co je to zase za píčovinu, josefe? Tvoje stará = 1/inf.

Odpovědět Reakce na deddek, 26.12 2017 8:57 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………

Niwin   
26.prosinec 2017 16:04:43 

Co je to zase za píčovinu, josefe? Tvoje stará = 1/inf.

Odpovědět Reakce na deddek, 26.12 2017 8:57 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Muerte Till I  Cum 

26.prosinec 2017 16:02:09 

+1 (jestli to stařík ani po tomto výkladu nepochopí, tak už fakt nevím)

Odpovědět Reakce na Niwin, 26.12 2017 16:00 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




Niwin   

26.prosinec 2017 16:00:35 

Ne, tohle je fakt marný... Stokrát položím tu samou otázku, a pokaždý přijde prakticky ta samá odpověď o "nesmírném křivení" a "vlnobalíčkách". Mě tvoje posraný vlnobalíčky ani časový dimenze nezajímaj, já se ptám, kolik uplynulo času, než začal čas plynout. Slova "nejdřív" a "potom" nelze bez plynutí času použít. Vykládej světu nové vize, až když máš ujasněnou jejich logickou bezespornost. "Čas existoval, ale neběžel... až potom začal běžet", takovej nesmysl by si snad nikdo nedovolil dát ani do sci-fi.

Samozřejmě, když na světě není nic, tak tam ani neplyne čas, to věděl už Augustinus. Čas se může začít počítat, až když se začnou "hejbat věci". Proto stav nehybnosti ve vesmíru logicky neexistuje. Měl by nulový trvání.

Odpovědět Reakce na deddek, 26.12 2017 9:22 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




edemski   

26.prosinec 2017 9:45:25 

Já to sjíždím na YT

Odpovědět Reakce na deddek, 26.12 2017 9:34 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

26.prosinec 2017 9:34:48 

Mám na všechny osoby sem chodící jednu otázku : Kdo z Vás chodí ( anebo chodil ... někdy ) na přednášky prof. P.Kulhánka za posledních 10 let ? 

Odpovědět  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

26.prosinec 2017 9:22:37 

Já se tě ovšem ptal na něco ÚPLNĚ JINÝHO, Josefe. Říkáš, že čas nejdřív neběžel, a pak "se nesmírně zakřivil" a začal běžet. Zřejmě ještě dobře nechápeš. ČAS je veličina…a ta „běžet“ nemůže je to veličina…. Bůh je veličina a také „běžet“ nemůže. Jenže Bůh „stvořil vesmír a lidi, bla-bla….., a Veličina Čas mááááááá dimenze, Čas má=vlastní dimenze, a…a ty už „běžet“ můžou. ( proto říkáme že čas „běží, že stárneme, že čas tiká atd.atd…. to se „lidsky“ říká …) Jenže v dalším kroku poznání ani to není pravda, protože i „dimenze časová“ je jen dimenze, je to ze sítě čp 3+3 jedna z dimenzí, která může být nekonečná = plochá, anebo konečná, tj. křivá, zakřivená. A ta křivá dimenze ( konečná ) plave v té síti nekonečných plochých dimenzí. Takže to jsou víceméně řečnické výrazy, lidové pojmosloví, že „čas začal plynout ve Třesku“ ano, dá se to tak říci „lidským frázeslovím, jenže fyzikálním výkladem se musí říci, že před-bin-bangový čp jakožto plochý-nekonečný, se v jistém singulárním místě ( které může být kdekoliv a kdykoliv ) „zakřivil“ = udělalala se jakási singularita 3+3 nesmírně zakřivených dimenzí….a při tom „rozbalování“ „se zahájilo odvíjení času“ což je v podstatě z nějaké pozorovatelny „snímek“ změny křivosti časové dimenze…; více později Takže snad tě to trkne, když se tě zeptám, kolik uběhlo času, než začal čas běžet? Před Velkým Třeskem Čas byl, existoval jakožto Veličina…. Byl=existoval, ale…ale neběžel, čili nebyla žádná z časových dimenzí křivá. Běh času pozoruje-vnímá jen hmota ( která sama je z křivých dimenzí čp ) a která se po vesmíru posouvá „po křiví časové dimenzi“, respektive po třech časových křivých dimenzích… to je ten „vjem“ toku=plynutí času…Protože pokud mluvíš o nějakým "nejdřív" a "potom", V lidské řeči si nějak musíme „pro abstrakci výkladu“ pomáhat …nějak musíme…. Volit logicko-abstrakřní slova a významy, to jinak nejde… jak jinak chceš vykládat celému světu nové vize, než používat staré dosavadní pojmy ??? tak to nelze udělat bez pojetí času, kerej sám od sebe běží. Neběží…ale „křiví se“ dimenze časová…. A to v jistém smyslu se čp „rozbaluje“ a v jiném smyslu se „sbaluje=vlnobalíčkuje“ Můžu to samozřejmě celý převyprávět i ve tvým jazyce, pokud na tom bazíruješ: Nejdřív nic neběželo času, a pak mu začalo všechno běžet. Tak ne : před Třeskem je vesmír euklidovsky totálně plochý, takže nelze poznat že by se rozpínal či stárnul…., kdo by to „pozoroval“, nekonečnost roste do nekonečnosti anebo do nuly…(?), ale po Třesku se začnou dít věci : dimenze se k ř i v í a tím se zahajuje nepoměr jednotek délkových ku časovým…křivením se docilují vlnobalíčky = hmota a křivením se docilují i pole ( gravitační elm. atd. ) a křivením se dociluje i „relativita“ takže rudý posuv ve spektrech není „zrychlování“ vzdálených galaxií, ale je to rozbalování globálního časoprostoru a tedy soustavy galaxií vzdálených jsou pootočeny vůči naší soustavě a tím VYHODNOCUJEME ten rudý posuv jako „vzdalování větší rychlostí, ale ono to je jen pootáčení soustav.Otázka zní: Kolik času jsme všichni uběhli, než jsme začali všichni běžet čas? Vychází mi to ovšem jako eště větší debilita... Víc přemýšlej 

Odpovědět Reakce na Niwin, 26.12 2017 0:52 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

26.prosinec 2017 8:57:10 

Jak říká Ňůtn, Ajnznštajn a kdovíkdo další - je jedno, jestli se objekt A hýbe proti B, nebo naopak. Bazírovat na tom, že to neni jedno, bez udání důvodů - to je mašíblovinka.
Jenže já stále a stále říkám a uvádím důvody "proč říkat" že čas neběží nám, ale my běžíme jemu, tedy že my běžíme "po křivé" časové dimenzi.. Kdybychom běželi po nekřivé časové dimenzi, museli bychom psát c = 1/1. Jenže my píšeme véé = 1/inf. ( ve jmenovateli je prostě číslo výšší než jedna. ), čili ve jmenovateli jsou jiné intervaly časové než je "jednotka", kterou volil vesmír sám pro euklidovsky plochý časoprostor.

Odpovědět Reakce na Niwin, 26.12 2017 0:52 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

26.prosinec 2017 8:48:42 

Jak říká Ňůtn, Ajnznštajn a kdovíkdo další - je jedno, jestli se objekt A hýbe proti B, nebo naopak. Bazírovat na tom, že to neni jedno, bez udání důvodů - to je mašíblovinka.
Jenže já stále a stále říkám a uvádím důvody "proč říkat" že čas neběží nám, ale my běžíme jemu, tedy že my běžíme "po křivé" časové dimenzi.. Kdybychom běželi po nekřivé časové dimenzi, museli bychom psát c = 1/1. Jenže my píšeme véé = 1/inf. ( ve jmenovateli je prostě číslo výšší než jedna. ), čili ve jmenovateli jsou jiné intervaly časové než je "jednotka", kterou volil vesmír sám pro euklidovsky plochý časoprostor.

Odpovědět Reakce na Niwin, 26.12 2017 0:52 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

26.prosinec 2017 8:40:19 

Ty zas stále nebereš v potaz, že už 20 let říkám, že každé "křivení" dimenzí znamená výrobu-vznik-realizaci hmoty, potažmo pole, POTAŽMO energie ! ! ! ! ! , a že po Třesku když vzniklo plazma, že já říkám, že toto plazma je děsně nesmírně zakřivený časoprostor, což je jiným úhlem pohledu "na tu věc" děsně moc energie...., (((( proč tedy do mě šiješ že já neberu v potaz energii )))), která není ovšem "z pohybu hmoty hmotových elementů", ale "z vření fotonové polévky" ( potom hmota = kvarky, elektrony ) a ta je zase z "pěny křivých dimenzí". - - Takže ty totálně, super-totálně nečteš mé vize, NIKDY, a nemyslíš vlastní hlavou, meleš si svou a furt, protože jen tobě jsem to řekl ( v obměnách 10x ) a meleš stále tu svou. Chceš-li mlít tu "jejich" fyziku, choď si k "nim" do klubu, tam si mel. Tady se probírá HDV a tedy jiné vize...., a máš svobodu mít námitky ( které mají hlavu a patu ) na HDV v intencích HDV.

Odpovědět Reakce na edemski, 26.12 2017 7:24 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

26.prosinec 2017 7:38:52 

EDEMSKI : 25.prosinec 2017 20:35:59 Ja bych se na "náš" čas vybodl, neb je to relativní... základ je IMHO planckův čas, teda spíše planckova konstanta...

EDEMSKI : 26.prosinec 2017 7:12:39 Proste plankuv cas je nejmensi mozne kvantum casu. Na severnim polu taky nelze jit severneji, jen jizneji ;-)

Vy ale pane, vůbec, ale vůůůůbec nepřemýšlíte ( vlastní hlavou ). Nejprve jste řekl, že by jste se „vybodl na náš čas, že ten je relativní“ a přitom v této debatě už 10x padl výrok, že se na ´čas´ máme dívat jako na „tok-plynutí času"…, což je ( v přesnějším vyjádření ) "u k r a j o v á n í intervalů na časové dimenzi, po které my putujeme“…, nezanechalo to ve Vás, ve vašem myšlení žádnou stopu, žádnou, za půl či jeden rok žádnou, natož pohnutku se nad tím zamyslet. Kdyby jste se zamyslel, pochopil by jste, že ten „Planckův čas“ je také jen I N T E R V A L na časové dimenzi. A už několikrát v minulosti jsem Vám nabídnul škálu časů a velikostí , nad kterou jste se nikdy, ale totál-nikdy nezamyslel. Tak to udělejte. Zopakuji pro Vás zvlášť : Planckův čas není žádné „kvantum“ !!, je to interval časový. Přemýšlejte a to už pokolikáté Vás nabádám. 

Odpovědět Reakce na edemski, 25.12 2017 20:35 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




redpittbull Ja som slušný človek!  

26.prosinec 2017 7:37:59 

Sry, jsem osel, nejak mi to ujelo. Az ted jsemzjistil, ze s tim otr pocita.

Odpovědět Reakce na edemski, 26.12 2017 7:20 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




edemski   

26.prosinec 2017 7:24:07 

Stale neberes v potaz E=MxC2 a na pocatku tu te energie bylo sakra moc.

Odpovědět Reakce na deddek, 26.12 2017 6:18 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




edemski   

26.prosinec 2017 7:20:46 

A ty myslis, ze gravitace je jako rychlejsi?!? To si myslel Newton, ze je to "okamzita " akce od Ensteina vime, ze neni a ze podleha taky max rychlosti, tj rychlost svetla

Odpovědět Reakce na redpittbull, 25.12 2017 23:29 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




edemski   

26.prosinec 2017 7:12:39 

Proste plankuv cas je nejmensi mozne kvantum casu. Na severnim polu taky nelze jit severneji, jen jizneji ;-)

Odpovědět Reakce na Niwin, 26.12 2017 0:54 | Vlákno  

Sdílet 

…………………………………………………………………………………………………




deddek opoziční myšlení má smysl  

26.prosinec 2017 6:43:25 

Jedna z mnoha věcí, kerý na tvý "teorii" "echápu", je, proč pořád tak bazíruješ na tom, jestli čas běží nám, nebo my běžíme časem (běžet časem jako běžet krajinou, řekou... nesmyslně montovat do fyzikální teorie češtinu, to ti eště chybělo). Vysvětlím ti své myšlenkové pochody, proč : Jak rychle stárneme, to nevíme, nevíme „čím a podle čeho to porovnat“. Nezbývá mě než to porovnat s Kulhánkovým výrokem, že „ v základní soustavě běží čas nejrychleji, všude jinde běží čas pomaleji.“. Pokud to platí, tak sice ještě z toho nevím „jak“ rychle plynu zde na Zemi čas, ale vím, že z té totálně pravdivé definice, běží čas na kvasaru ( kousek od konce vesmíru ) děsně pomalu, skoro tam stojí, jenže „bohajeho“ také vím podle Kulhánkovy teorie, že ten kvasar letí ode mě rychlostí téměč céééčkovou. A pokud platí ekvivalence Kulhánkova, pak mi nezbývá že si uvědomit, že pozorovatel na kvasaru, který „odtamtaď“ kouká na mě, vidí, že já mám rychlost skorocééééčkovou a že tady u mě čas plyne neskutečně pomalu a tím pádem jsem od Velkýho Třesku starý pár vteřin. - - Ha ? zíráš jako vyoraná myš, já taky…Čili : když koukám na auto co se rozjelo na brněnském veledromu, tak to auto má rychlost skorocééé ( tvrdí to pozorovatel z kvasaru ) plus ještě kousek rychlosti co já vidím, že závodník jede 150km/hod. …, a proč pán z kvasaru vidí, že stárnu jen vteřinu za 100 let a já to vidím jinak je další záhadou.
Jenže v tom to je že já si to vysvětluji tou křivostí dimenzí. Pán z kvasaru vidí mé stárnutí ( což je že já se pohybuji „po čase“ ) pomalé proto, že mezi mnou a kvasarem je „zakřivená časová dimenze“ on – kvasar snímá mé časové intervaly do jiných intervalů než já, oba je máme vzájemně pootočené,… mých 1000 intervalů časových je na kvasaru jako 2 intervaly, a dtto obráceně. Musím říkat, že „běžím po čase“ že se posouvám po časové dimenzi proto a právě proto, že porovnávám „pod sebou“ tu totálně euklidovsky plochou síť časovou ( c = 1/1 ) s tou svou časovou dimenzí která je „křivá“, je v nějakém „oblouku“ a já jdu-putuji po této „křivé“ (pootočené ) dimenzi časové…a proto vnímám tok-plynutí času jinak než kdybych běžel po nekřivé časové dimenzi ( na euklidovské cíti c = 1/1, potažmo cˆ3 = 1ˆ3 / 1ˆ3 ) Z toho, že nevíme, jak rychle čas plyne, neplyne, že "plyneme my". Když nevím, jak rychle proti mě běží čokl, tak to neznamená, že místo čokla běžím já. Jak říká Ňůtn, Ajnznštajn a kdovíkdo další - je jedno, jestli se objekt A hýbe proti B, nebo naopak. Bazírovat na tom, že to neni jedno, bez udání důvodů - to je mašíblovinka.

Odpovědět Reakce na Niwin, 26.12 2017 0:52 | Vlákno  

